



УКРАЇНА  
МІСЦЕВА КОМІСІЯ ПЕЧЕНІЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ  
62801, смт Печеніги, вул. Незалежності, 48, тел. 6-12-76

ПРОТОКОЛ № 9

« 09 » жовтня 2021 року

смт Печеніги

Позачергове засідання розпочалося о 10.30.

Позачергове засідання закінчилося о 11.15.

Провів засідання:

Юрій МАРІНЕНКО – перший заступник Печенізького селищного голови, заступник голови місцевої комісії Печенізької селищної ради з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – головуєчий

Світлана КОВТУН – спеціаліст I категорії відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та цивільного захисту населення Печенізької селищної ради – відповідальний секретар

Присутні: члени комісії, запрошені особи (за списком).

**Порядок денний:**

1. Про ситуацію, що склалася на території Печенізької селищної ради у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років.

Доповідає: Юрій МАРІНЕНКО, перший заступник Печенізького селищного голови, заступник голови місцевої комісії Печенізької селищної ради з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

1. СЛУХАЛИ:

Юрія МАРІНЕНКА, першого заступника Печенізького селищного голови, заступника голови місцевої комісії Печенізької селищної ради з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, який довів інформацію про те, що на сьогодні у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років перед початком опалюваного сезону склалася складна ситуація, можливе виникнення надзвичайної ситуації. Відповідно до норм Кодексу цивільного

захисту України, надзвичайна ситуація – обстановка на окремій території чи суб'єкті господарювання на ній або водному об'єкті, яка характеризується порушенням нормальних умов життєдіяльності населення, спричинена катастрофою, аварією, пожежею, стихійним лихом, епідемією, епізоотією, епіфітотією, застосуванням засобів ураження або іншою небезпечною подією, що призвела (може призвести) до виникнення загрози життю або здоров'ю населення, великої кількості загиблих і постраждалих, завдання значних матеріальних збитків, а також до неможливості проживання населення на такій території чи об'єкті, провадження на ній господарської діяльності (п. 24 ч.2 ст. 2 Кодексу цивільного захисту України).

#### ВИРІШИЛИ:

1. Ситуацію, яка склалась на території Печенізької селищної ради, у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років та подальшим виникненням загрози життю та здоров'ю населення району та завдання значних матеріальних збитків, відповідно до пункту 24 частини першої статті 2 Кодексу цивільного захисту України, визнати надзвичайною ситуацією.

2. Попередньо визнати надзвичайну ситуацію, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років, відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010 надзвичайною ситуацією техногенного характеру (код НС 10800 – НС унаслідок аварій на системах життєзабезпечення, яка відповідає параметрам класифікаційної ознаки НС: «розділ I пункт 76. «Припинення подачі газу внаслідок аварії на комунальному газопроводі в район (населений пункт), що обслуговується (з кількістю абонентів понад 500)» та згідно пункту 6.2 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями) (далі – Порядок класифікації), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. № 368, класифікувати як місцевого рівня.

3. Рекомендувати виконкому селищної ради здійснити заходи щодо можливого залучення необхідних сил і засобів для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації згідно з планами реагування на надзвичайні ситуації.

Термін виконання: негайно

4. Відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та цивільного захисту та цивільного захисту населення Печенізької селищної ради (Олександр ДЕМЧЕНКО):

4.1. Підготувати повідомлення про виникнення надзвичайної ситуації відповідно до вимог постанови КМУ від 9 жовтня 2013 р. № 738.

4.2. Підготувати звернення до Державної служби України з надзвичайних ситуацій стосовно прийняття остаточного рішення щодо визначення рівня

зазначеної надзвичайної ситуації.

4.3. Підготувати звернення до Харківської обласної державної адміністрації щодо сприяння у вирішенні питання постачання газу бюджетним установам.

Термін виконання: до 10.10.2021

Заступник голови місцевої комісії  
Печенізької селищної ради з питань  
техногенно-екологічної безпеки та  
надзвичайних ситуацій, перший  
заступник Печенізького селищного  
голови

Юрій МАРИНЕНКО

Відповідальний секретар, спеціаліст  
I категорії відділу житлово-  
комунального господарств,  
архітектури, містобудування та  
цивільного захисту населення  
Печенізької селищної ради

Світлана КОВТУН